

“郎酒·红花郎”杯省直机关迎春网球邀请赛圆满成功 迎春织“网” 重在交流



昨日,由郎酒集团冠名,安徽省直机关体育联合会主办,合肥市永业酒业销售有限公司协办,安徽省直机关体育联合会网球协会,以及本报社共同承办的“郎酒·红花郎”杯省直机关迎春网球邀请赛,在安徽省体育局球类管理中心的网球场展开争夺并圆满落幕。一场以“健身、交流”为主题的网球聚会,赢得了参赛选手的广泛好评,在2011年即将过去的时候,网球爱好者们都祝愿安徽网球越来越强。

记者 张华玮/文 倪路/图



本次赛事重在交流

昨日天气寒冷,不过阳光明媚,网球邀请赛吸引了不少网球爱好者。此次赛事虽是竞技比赛,但主要目的是为网球爱好者搭建一个切磋、交流的平台。比赛全部采取双打的方式,分成各个小组进行,每个小组三到四支队伍。男队取小组

第一获一等奖,女队小组的前两名均获一等奖。各队之间的比赛,采取一盘定胜负,不过打的是长局,即领先2局以上的(含2局),要拿下8局(平常为6局)才算获胜,局分打至8平(平常为6平)开始抢七(小组中有4支队伍的,不打长局,按平常的

规则)。制定这样的规则,是考虑到既达到健身的目的,又不能让选手们运动过度,伤到身体。本次赛事,参赛选手年龄普遍偏大,欢聚交流多过竞争,这样的安排合情合理。

安徽网球迎来大发展

安徽省体育局副局长、省网球协会主席高维玲对本次赛事给予高度评价,他对赛事组织方表达了真诚的谢意,“近年来,安徽网球取得了突破性发展,专业水平提高了,群众基础也越来越好。网球已成为全国、我省重点推广的9个普及性基础项目之一。”

2011年即将结束,展望明年的网球工作,

高维玲意味深长地说:“今年我们的网球组织发展很快,活动开展很多,参与面也很广。明年要争取做到网球组织全覆盖,各省辖市都要成立网球组织。在网球活动和赛事方面,我们会坚持月月有计划、周周有活动,要让更多人体体会到‘网住幸福,求得健康’。”同时,高维玲还透露,省体育局正在积极筹划组建安徽省的职业网球俱乐部,以期进一步提高安徽的网球水平。

冬季运动切记先热身

步入冬季后,很多喜欢运动的人都有这样的体验,他们更容易在比赛或者高强度运动中受伤。“这是因为没有做好剧烈运动前的准备活动”,网球培训学校校长邵志宏说,“在比赛开始前,或者高强度运动开始前,一定要先做些小强度的热身运动,要让身体达到微热的状态。冬季气温低,要调整身体机能自然要慢一些。这样

更利于竞技水平的发挥。”

的确,记者看到每场比赛开始前,参赛选手都会进行较长时间的的对打热身,热身的时候选手们动作幅度不大,跑动也较比赛中少很多。



十年婚姻结束了 已经谈妥离婚细节 科比夫妇劳燕分飞

星报讯 美国著名篮球明星科比·布莱恩特与老婆瓦妮莎·布莱恩特,于美国时间本月16日下午,向当地法院申请离婚,结束两人10年半的婚姻。

瓦妮莎认为两人之间有着难以妥协的差异,但也有媒体指称,瓦妮莎之所以想离婚,是因为她认为科比又再次出轨。2003年科比曾在科罗拉多被控强暴,没几天他买了颗大钻戒向老婆“赔罪”。后来科比开记者会,坦承犯了“天下男人都会犯的错”,瓦妮莎也出席力挺老公。

一位匿名的瓦妮莎友人透露,“瓦妮莎认为科比对她已经不再忠诚,她花了很多时间去处理两人的婚姻,过去她一直扮演忠实的妻子,但现在她决定退出,不再承受这样的压力。”

消息来源还指出,科比正试图挽回

这段婚姻。科比和瓦妮莎是在2001年4月结婚,两人在瓦妮莎还是高中生时就已订婚,但当时两人婚姻并不被看好,科比的老爸甚至拒绝参加他们的婚礼。科比父亲非常不满意瓦妮莎,并且声称“科比应该找一个更有内涵的女子。”

在一份公关人员代两人发表文中指出,科比夫妇已经谈妥离婚细节,不过手续会等到明年才完成。因两人并没有签署婚前协议,所以瓦妮莎可以拿走科比一半财产。

据统计,科比是今年收入第二高的运动员,仅次于高尔夫天王伍兹。科比新赛季薪水2500万美金,下季2800万,再下季更提高到3000万。瓦妮莎除了可以拿到赡养费,她还要争取两名女儿的监护权。



中国跳水明星系列赛常州战即将揭幕 周吕鑫迎来年度“收官”大战

星报讯(记者 江锐) 2011-2012中国跳水明星系列赛(常州站)将于本月23日-24日在江苏省常州市举行,该赛事也是2011年最后一站跳水系列赛。届时,安徽名将周吕鑫将登台亮相。

对手:邱波意外缺席

据悉,只有获得2011年全国跳水锦标赛各奥运单人项目的前8名运动员将有资格参赛,角逐年度总积分冠军。同时获得2011年全国跳水锦标赛各奥运单人项目前8名的运动员,将获得下站跳水系列赛资格的参赛资格。根据中国游泳协会公布的参赛名单,参加男子10米跳台比赛的除了周吕鑫外,还有杨健(四川)、林跃(北京)、张雁全(广东)、谢思埸(广东)、火亮(上海)、陈艾森(广东)、王建凯(海军)、郑曲琳(江苏)。上海世锦赛冠军、周吕鑫的主要对手邱波缺席比赛。

选拔:明年六月揭晓

结束本次比赛后,周吕鑫将与国家队队友一起,准备明年1月1日到济南进行一个半月的封闭集训,然后参加2月份的伦敦世界杯测试赛,以及此后的一系列世界杯分站赛,6月份准备伦敦奥运赛前封闭训练。对于大家最关心的奥运名单问题,由于跳水队的选拔要在4月底,5月初完成,结束之后还有一个过程,应该要到6月底奥运会名单出来。届时根据选手们的综合情况,还有整体伤病和各方面训练表现,确定最终人选。截至目前,周吕鑫在男子跳台项目上具备入选实力。

滕卡特“情定”鲁能?

近段时间,中超诸强引援抢帅的势头一浪高过一浪,沉寂许久的鲁能泰山则自然被推上了舆论的风口浪尖。而就当一切都眉目不清时,德国一家足球网站爆出消息——荷兰人滕卡特将在下赛季执教山东鲁能。

爆料的是德国一家以发布转会消息著称的专业足球网站。在荷兰教练滕卡特的个人页面上,其执教生涯一栏有所更新:一面五星红旗赫然在目,而所属球队则是山东鲁能泰山,起始时间为

2012年1月1日。

滕卡特至今已拥有14年零1个月的执教经历。其中最引人注目的是曾跟随里杰卡尔德执教巴塞罗那,还曾提携梅西而获得“梅西恩师”的美誉。

有消息称,滕卡特已于本周三抵达济南,目前正在就签约细节进行最后的沟通。另外,按照鲁能的计划,全队将于本月28日在济南集合,并于下月4日飞赴海南进行冬训。球队没有太多时间继续“深沉”了。

星报综合

